

洛阳·城事

隋唐百戏传奇国际大马戏

地址:龙门大道洛阳师范学院老校区体育馆(安乐学院路006号) 垂询电话:0379-60208885 60208886

“史上最难空中飞人”登陆隋唐百戏城国际大马戏演艺中心

想尖叫吗? 来看《空中大飞人》吧



朝鲜演员正在认真排练

□记者 寇玺/文 张斌/图

相信不少人在网上看过朝鲜人的演出:穿着朝鲜传统服装,化上浓妆,用嘹亮的声音演唱传统民歌……如果您对朝鲜演员演出的印象止步于此,就有点儿太可惜了。近日,《洛阳晚报》记者在隋唐百戏城国际大马戏演艺中心的舞台上看到的朝鲜演员,可是一群朝气蓬勃、衣着时尚的年轻男女,他们将给洛阳观众带来享誉世界的《空中大飞人》杂技表演。

这支《空中大飞人》演出队伍,来自代表朝鲜杂技最高水平的朝鲜平壤国家杂技团。观众在隋唐百戏城

国际大马戏演出中看到的9人表演团队,就是曾在吴桥国际杂技艺术节上获得金狮奖的明星团队。

在国际杂技比赛的赛场上,朝鲜平壤国家杂技团的《空中大飞人》绝对是常胜节目。这个节目曾获得蒙特卡罗国际杂技节、摩纳哥国际杂技大赛、武汉国际杂技节等国际杂技大赛的金奖,堪称全球“空中飞人”杂技中的最高难度,在业界被称为“史上最难空中飞人”。9名演员中的卞铁雄和金忠孝,还在去年被授予朝鲜“功勋演员”荣誉称号。

朝鲜平壤国家杂技团团团长金成日说,作为杂技团的保留节目,《空中

大飞人》一直被世界杂技团体竞相模仿,却从未被超越。整个表演呈现出强烈的刺激感,每一分钟都会引发您的尖叫。

演出中最有难度的动作,就是演员在没有任何防护措施的情况下,从20多米高的秋千上飞出,在空中后空翻4周转体180度,与对面秋千上的演员准确接手,配合天衣无缝。据说,全世界能做到这套动作的也没有几个人,而《空中大飞人》将作为整场表演的压轴节目出现,为晚会画上一个完美的句号。

想了解更多详细的演出情况,可拨打电话60208885、60208886咨询。

迎接牡丹文化节 洛城全面“美容”

□记者 赵硕

昨日,《洛阳晚报》记者从环卫部门和市政部门获悉,目前,环卫部门已经全面启动机械化作业模式,对市区主次干道进行“美容”,市政建设集团也正在对市区桥梁进行喷漆刷新,迎接即将到来的牡丹文化节。

市环卫部门负责人介绍,4月10日前,各城市区环卫部门将集中机械化作业车辆对主要道路、景观道路、城市出入口道路等主次干道开展精细作业,逐一进行冲刷洗扫,彻底清除包括道牙立面及隔离桩、隔离护栏等处的积灰积尘。

目前,我市拥有132台大型多功能机扫车、干式机扫车、高压冲洗车、小型机扫车、广场冲洗车等机扫、清洗车,城市机械化环卫作业率在全省处于领先地位。

各类机械清扫设备上路时会占

昨日,在洛阳桥上,市政建设集团的施工人员正在为桥梁喷漆刷新
记者 李卫超 通讯员 贾光明 摄

据至少一个车道,同时由于清扫作业行进缓慢,会对机动车通行造成一定影响。对此,今年我市要求各区要固定时间、固定车辆清扫固定道路,有

效缩短作业时间。同时,今年道路冲洗作业将一律在夜间进行,白天只进行喷雾和洒水作业,减少白天高峰期道路通行压力。

导游行里选“状元” 您不来试试?

我市将举办导游技能大赛,选拔政务导游和“最美导游”

□记者 王妍 通讯员 王妹婷

“三百六十行,行行出状元。”在拼口才、拼知识储备、拼综合能力的导游行里,想当“状元”可不容易。最近就有个机会,让咱洛阳导游一展身手。

市旅发委和市财贸工会将于近期在全市范围内开展导游技能大赛,同时选拔政务导游10名,“最美导游”10名。

据介绍,经选拔确定的政务导游,将服务于市委、市政府的各项政务接待。选拔为专职政务导游者,每月由相关部门发放固定工资,选拔为兼职政务导游者,每月可获一定补助。选拔为“最美导游”,将被授予“最美导游”荣誉称号和一定奖励。大赛中成绩前两名者,将获颁我市五一劳动奖章并授予劳模称号。凡最终被录用的人员,没有导游证的,将统一颁发实习导游证。

大赛分笔试和竞赛答辩两部分,4月3日进行笔试,4月8日、9日进行竞赛答辩。考试及竞赛答辩的内容包括洛阳市情、市文化产业状况、市旅游产业状况、市导游词、导游基础知识等,参赛者可登录洛阳旅游网政务版下载参考资料。

全市各旅行社导游员,各景区讲解员,各星级饭店市场营销人员以及从事接待、宣传、礼仪等领域相关人员都可报名。同时,各级政府机关、企事业单位、大专院校中热爱旅游事业的工作人员及全市的在校大学生亦可报名。

报名时间:26日至29日

报名方式:登录洛阳旅游网政务版下载报名表,填写完毕发送至邮箱:lyjrsk2012@163.com

咨询电话:63322061

洛阳市第二外国语学校 招生咨询说明会

应广大家长多元化教育的需求,为顺应国际教育的新趋势,我校决定2015年秋季招收国际部高中“中加1+2”项目及中美2+1项目(班)。3月31日14:30在中学部2号报告厅召开国际部高中招生咨询会,敬请相互转告,热诚欢迎有意愿的家长朋友届时光临咨询。

咨询电话:0379-65558008 转8017
地址:洛龙区关林路南龙和西街